
Занятие по рисованию: «Загадочный мир космоса» 

( разновозрастная группа «Березка») 

Задачи: 

- уточнить знания детей о космосе: планетах Солнечной системы, 

современные летательные аппараты, первом  космонавте; 

- продолжать учить создавать многоплановую сюжетную композицию, 

рисовать сначала простым карандашом с последующим раскрашиванием 

красками, выделять главное размером и цветом; 

- развивать фантазию, воображение детей; 

- развивать мелкую моторику; 

- активизировать словарь детей: космонавты, космический корабль, 

 

Оборудование: иллюстрации о космосе, простой карандаш, акварельные 

краски. 

 

Музыкальный ряд: музыкальная композиция «Space». 

 

Ход занятия: 

В группе звучит космическая музыка. Воспитатель предлагает прослушать 

музыкальную композицию и представить, в какое далекое путешествие 

приглашает нас эта музыка (космическое путешествие). 

- Почему вы так думаете? 

- Музыка загадочная, таинственная, необычная, как и космос. 

Рассказ воспитателя: В древности, когда наши предки жили еще в пещерах, 

они каждую ночь смотрели в небо и удивлялись: над их головами в бездонной 

вышине сверкали бесчисленные точки. Они исчезали к утру, чтобы появиться 

следующей ночью. И там, где днем сверкал огромный диск Солнца, ночью, 

разгоняя тьму, сияла Луна, которая периодически меняла свою форму. Почему 

это происходит, наши предки не понимали, и объяснить не могли. Но прошли 

тысячелетия и на многие вопросы люди нашли ответы. 

Давайте и мы с вами вспомним сейчас все то, что мы знаем о космосе. 

Вопросы к детям:  

Что такое космос?  

Что находится в космическом пространстве?  

Почему Земля - самая необычная планета?  

Как начинали исследовать космос?  

Кто был первым космонавтом?  

С помощью какого летательного аппарата исследовали поверхность Луны?  

Откуда стартуют космические корабли? Как одеты космонавты?  



 
Воспитатель: Вот мы с вами немного попутешествовали, а сейчас я 

предлагаю вам зарисовать ваше путешествие. Тема рисования у всех одинаковая: 

«Загадочный мир космоса». 

Дети приступают к выполнению 

работ.  

 

По окончании работы дети устраивают выставку и рассказывают о своих 

путешествиях. 



 
 

Подготовила воспитатель Курочкина С А 

 


